

# 端午小长假 达成间加开多趟动车和普客

本报讯 为了满足端午小长假旅客出行需求,中国铁路成都局集团有限公司加大对重点地区、热门线路、热门方向的运力投放。6月6日至9日,将加开成都至达州的D5186/9次动车以及成都至达州的K9574/3次、成都至达州的

K9598/7次普速列车。铁路部门提醒,旅客可登录12306网站查询或关注车站发布的实时信息及掌握加开列车动态。端午小长假期间旅客出行高度集中,乘车当天应适当提前出门预留充足时间。(本报综合)

## 《达州日报社全媒体“2019年高考直通车”起航》后续

### 未领车贴的车主抓紧 “一对一”服务还有名额 若需帮助赶快预约

本报讯 “现在报名参加高考直通车爱心送考还来得及吗?”“我的朋友也想参加,可以多给一张车贴吗?”随着高考临近,爱心送考活动逐渐进入高潮。连日来,不断有报名参加2019达州日报社全媒体“高考直通车”活动的车队、车商和私家车主到报社领取车贴,还有不少错过报名时间的爱心车主前来咨询。

昨日上午9点,万顺叫车公司相关负责人罗秀英就赶到达州日报社领取爱心车贴。作为送考队伍中的一支中坚力量,万顺叫车已连续3年参与“高考直通车”活动了。罗秀英说:“我们非常乐意参与这类爱心活动,既帮助广大考生一臂之力,也为达州‘四城同创’贡献一份力量。并借此机会,祝达州考生高考顺利、金榜题名!”

“斑马快跑”的蒋师傅看到发放“高考直通车”车贴的消息见报后,第一时间给记者打来电话咨询,并来领取了60张爱心车贴。刚拿到车贴,蒋师傅就迫不及待地一张一张鲜艳的爱心车贴贴在自己的网约车上。蒋师傅说,公司其他司机都已是整装待发,将在高考期间,以优质的服务,饱满的精神,为考生们提供安全放心的送考服务。

截至昨日下午5时,已有381辆车领取车贴,还未领取“高考直通车”车贴的车主赶紧来领取。本报同时提醒还想报名参加此次活动的车主,由于车贴订制数量有限,目前不再接受报名。今起至6日,我们将为报名需要“一对一”送考服务的考生安排爱心车辆,并联系送考车辆熟悉送考线路。同时,提醒需要接送的考生和家长以及爱心车主,请保持手机畅通方便联系。

高考在即,考生预约爱心车辆的活动仍在继续,请贫困考生、残疾考生、居住地偏远或出行不便的考生,拨打爱心送考热线2382258、15182882336,我们将第一时间联系车辆“一对一”定时定点免费接送服务,在高考期间稳稳地、准时地把你送到考场。需要帮助的考生家长,除通过热线电话报名外,还可通过达州日报官方微信、达州晚报官方微信、达州日报网、秦巴网、掌上达州APP留言报名,还可以到达州日报社309办公室现场报名。(本报记者 蒋金洪)

# 今达州

权威发布

时事要闻

02

2019年6月5日 星期三

2382258

主编:杨波 责编:罗烽烈

端午临近,“粽”影现身。昨日,记者走访达成各大超市、农贸市场发现,今年散装粽子价格与往年相差不大,盒装粽子标价虽高达数百元,实际销售时却打3到5折,属于伪“天价”,颇受市民喜爱。

## 标价458元/盒,实际销售打3折 今年端午 达成流行伪“天价”粽子



昨日上午,记者在中心广场沃尔玛超市看到,食品专柜上摆放着各种口味的散装粽子,无论是清水粽、腊肉粽,还是红豆粽和八宝粽,价格都是14.8元/斤,个头稍小、颜值稍逊的粽子仅为9.9元/斤。而礼盒装粽子,标价大多在39.8元——398元之间,优惠方式为买一送一。记者经观察发现,礼盒装粽子和散装粽子销售都很火爆。

随后,记者前往朝阳农贸市场看到,粽子依然是整个市场“最靓”的食品。口味也是各种各样,才包好还散发着热气的散装粽子每斤价格在8元——12元之间。买得多的话,还可以与摊贩讲价。

在老车坝新世纪超市,记者在食品区转了一圈发现,最贵的礼盒装粽子标价为458元/盒,在打3折销售,属于“伪

天价”,挑选的市民较多。标价两三百元的礼盒装粽子,也都全部在打折销售。

“这个粽子还是比较划算,虽然标价有些吓人,但是打完折其实也就100多元,还是能够接受的。”刚挑选完粽子的张女士说,端午节来了,到亲戚家串门,送盒粽子比空着手去感觉好得多。最主要是这盒装粽子看着贵,说白了只是“伪天价”。

据业内人士介绍,购买粽子一定要从正规渠道购买,且不要贪图颜色鲜绿好看。用传统风干粽叶包制的粽子虽然颜色陈旧暗淡,但是更自然、更安全。买回家的粽子应及时冷藏或冷冻,以防变质。食用粽子,每次不宜过多,以免引起肠胃负担过重,造成消化不良。

□见习记者 蔡尧

## 达州市打击和处置非法集资工作领导小组办公室提醒广大市民朋友—— 提升非法集资风险防范意识 参与非法集资活动风险自担

提升非法集资 风险防范意识 参与非法集资活动风险自担



### 一、如何识别和防范非法集资

一要认清非法集资的本质和危害,提高识别能力,自觉抵制各种诱惑。坚信“天上不会掉馅饼”,对“高额回报”“快速致富”的投资项目进行冷静分析,避免上当受骗。二要正确识别非法集资活动,主要看主体资格是否合法,以及其从事的集资活动是否获得相关的批准;是否向社会不特定对象募集资金;是否承诺回报,非法集资行为一般具有许诺一定比例集资回报的特点;是否以合法形式掩盖其非法集资的性质。三要增强理性投资意识。高收益往往伴随着高风险,不规范的经济活动更是蕴藏着巨大风险。因此,一定要增强

理性投资意识,依法保护自身权益。四要增强参与非法集资风险自担意识。非法集资是违法行为,参与者投入非法集资的资金及相关利益不受法律保护。

### 二、非法集资主要表现形式

1、没有明确项目的“高收益”虚假理财;2、网络借贷平台编造虚假项目进行非法集资;3、打着“养老”旗号诱骗老年人加盟;4、号称“内购VIP”实则房地产企业变相集资;5、以买卖原始股之名开展非法股权众筹;6、未经批准的非法地方交易所包装高收益理财产品向公众发售;7、编造“互助计划”收取小额捐助费用;8、虚构商品并通过到期回购等方式进行非法集资。